

# VILÁGOS SÁG

Kolozsvár,  
1946 augusztus 20

Szerkesztőbizottság: **BENEDEK MARCELL, KACSÓ SÁNDOR, KOS KÁROLY**  
Felölős szerkesztő: **BALOGH EDGÁR**

Kedő  
III. évfolyam, 183. szám

**Az osztályozó döntőmérkőzések után a I. öv I. kezű 14 csapat került be az NB. I-be:**

Kolozsvárról: **Vasas, Universitatea**, Bukarestből: **Carmen, CFR, Ciocanul, Juventus**, Nagyváradról: **Szabadság-Szörmenemesítő**, Marosvásárhelyről: **Dermagan**, Aradról: **ITA**, Temesvárról: **CFR**, Craiováról: **FC Craiova**, Ploestiből: **Prahova**, Petrozsényből: **Jiul**, Resicáról: **UDR**

*Kemény harc után 0:0 arányban eldöntetlen maradt a Vasas-Dermata visszavágó osztályozó*

KOLOZSVAR. — A Vasas-Dermata osztályozó mérkőzés visszavágóját — közös megegyezéssel és a Román Labdarúgó Szövetség hozzájárulásával — szombaton délután játszották le. Sportkörökben város-szerte egész héten egyébről sem beszéltek, mint arról: vajjon sikerül-e a börtényiáknak behozni a Vasas 3 gól ejőnyét? Az izgalom napról-napra nőtt. Mind a Vasas, mind a Dermata a döntő mérkőzés előtt 48 órával játékosait rejteltelhejre küldte, hogy pihent idegekkel állhassanak ki a sorsdöntő küzdelemre.

A hétköznap ellenére közel 4500 néző gyűlt össze a városi sporttelepen az izgalmasnak ígérkező mérkőzésre, amelyre Tica Iliescu fővárosi játékvezetőt, határjelzőkül pedig Bratince Augustint és Găncuț, a Román Kézilabda Szövetség elnökét küldte ki a bukaresti központ.

Mikor a csapatok kifutottak a pályára, akkor derült ki, hogy a Vasasból Váci, a Dermataból pedig Darók hiányzik. A két csapat a következő összeállításban állt ki: Vasas: Boldizsár — Demeter, Farmathy — Szaniszló II., Börzei, Bálint — Nagy, Kovács IV., Fülöp, Kovács V., Kiss.

Dermata: Aknavölgyi — Szócs, Szerémy dr. — Balogh, Enghi, Kalló — Bagoly, Frenzt, Fekete, Szász, Both.

Már az első percekben kitűnik, hogy a visszavágó mérkőzés nagyon kemény csatának ígérkezik. Főleg a Dermata egyes játékosai idegesek. Szász letérít Szaniszlót, aki öt perc múlva visszaadta a kölcson. Az első veszélyes támadást a 7. percben a Vasas vezeti, amikor Kovács IV. bombalövését Aknavölgyi csak szögletre tudja menteni. Percekig a Dermata támad, majd Börzei szabadugrását a 15. percben Szócs szögletre fejei. A 18. percben Kovács IV. ügyesen lyukra játsza Nagyt, de a Vasas tehetséges szélsője futtából mellé lö. Nagy helyzet volt! A 21. percben Szerémy két kézzel is érinti a labdát. A játékvezető — az előny-szabályt alkalmazva — ejengedi Nagy Istvánt, akinek beadásából nagy kavardás támad Aknavölgyi kapuja előtt, de Enghi idejében ment. A Dermata veszi át a támadó szerepét, mintegy 10 percen keresztül csaknem kapujához szegzi ellenfejét, de nincs egyetlen csatára sem, aki a beadott labdákat gójjá értékesítené.

A Demeter, Börzei és Farmathy hátvédhármas messze kimagaslik a mezőnyből. A 28. percben Bagoly, majd egy perc múlva Fekete jut gólszerző helyzetbe, de csaknem a kapu szájában hibáznak. A Dermata két szögletet is ér el, de Boldizsár a helyén van. A 35. percben Szász tiz lépésről löszta helyzetből kapu főjé durrant.

Szünetben mindkét üttözében nagyon ideges a hangulat. Az edzők és vezetők nyugodt játékra intik a fiukat.

A második félidő 2. percében Fekete lövése a kiugró Boldizsárról szögletre pattan. A Dermata fölénybe kerül, de a Vasas kitűnő védejmével szemben csatársora tételen. Egyes játékosai túlkeményen szájnak be a játékbá, aminek eredménye, hogy Kiss megsérül. A 28. percben Fülöpnek van alkalma gólszerzésre, de Szerémy az utolsó pillanathban ment. A játék nagyon kemény. Mindkét csatársornak alkalma van gólszerzésre, de az eredmény nem változik.

#### BIRALAT A JÁTÉKROL

A visszavágó mérkőzésen — amely nélkülözött minden szépséget — a Dermata

alkalma volt a győzelemre, de egyetlen góllövő csatára sem volt. A Vasas csapata 90 percen keresztül hatalmas lekedéssel küzdött és az eredmény megtartására törekedett. A mérkőzés és egyben a mezőny legjobbjai a Börzei, Demeter, Farmathy hátvéd-sor volt. Boldizsár a kapuban kevés dolgot jól végezte. Bálint és Szaniszló II. jól játszottak. A csatársorban csak Nagy István tűnt ki lefutásaival.

A börtényi csapatban Szerémy, Enghi és Szócs játszott jól. A csatársor csődöt mondott.

#### Idegölő küzdelem után:

**Az Universitatea 3:1 (0:1) arányban győzött a Victoria ellen**

4000 néző — Góllövők: **Vigu II. (Victoria), Coman, Roman, Coman (Universitatea)**  
Vezette **Obreja (Bukarest)**

KOLOZSVAR. — A városi sporttelepen vasárnap délután játszották le az U-Victoria visszavágó osztályozó döntő mérkőzést az NB. I-be való bejutásért. Az első fordulóban az U 1:1 arányban eldöntetlenül játszott a Victoriával, míg a második fordulóban 65 percig a Victorinának állt a lehetőség az NB. I-be való bejutásra, de hallatlanul idegölő küzdelem után a mérkőzést az egyetemi csapat nyerte meg 3:1 arányban.

A két csapat az alábbi összeállításban futott ki a pályára:

Universitatea: Cristea — Straja, Medrea II. — Coman, Luca, Radulescu — Roman, Medrea III., Joja, Jifcovici, Coracu.

Victoria: Lőrincz — Felecan IV., Muresan — Cornea, Szalóky, Nistor — Chiorean, Mészáros, Zahán, Vigu II., Capusan.

A Victoria fölényével indul a játék. A 6. percben Straja 25 méteres bombalövését Lőrincz nagy bravurral védi. Lassankint az U kerül fölénybe, de Coracut ketten is állandóan fogják. A 19. percben Straja összecsap Chioreanal, a Victoria jeles játékosa sántítva megy ki a pályáról s csak 10 perc után tér vissza. A Victoria tiz emberrel is támad, de az U védejmé remekel. A 29. percben Coracunak, majd rá két percre Jofanak van alkalma gólszerzésre, de mindketten kapu előtt hibáznak.

A 34. percben szerzi meg a Victoria a mérkőzés vezető gójját. Szalóky labdájával Vigu II. ejőretőr, Senkitől sem zavartatva, mintegy 20 méterről hatalmas erővel küldött nagy bombalövése — Cristea kezét érintve — a belső lécről vágódik a bal felső sarok-

Tica Iliescu erélytelenül bíraskodott.

#### NYILATKOZATOK A MÉRKŐZÉSROL

Botos József, a Vasas ügyvezetője: — Az idegek harca volt a mérkőzés. A Nemzeti Bajnokság I. osztályába megérdemelten kerültünk be.

Bodoja Gyula, a Vasas edzője: — Küzdelem volt és nem játék. Bár nagy harc után, de megérdemelten jutottunk a NB. I. osztályába.

Gădeeanu, a Dermata vezetője: — Ha a mujt héten is így játszott volna csapatunk, úgy harmadik osztályozó mérkőzésre is sor-

került volna.

Rónay Ferenc, a Dermata edzője: — Ha csapatomnak csak egyetlen góllövő csatára lett volna, könnyen megfordíthatunk volna az osztályozó végeredményét.

Tica Iliescu játékvezető: — A Dermata-nak győznie kellett volna. A Vasas védejmének a román válogatottban van a helye. A két osztályozó mérkőzés eredménye alapján a Vasas csapata (3 pont, 0:3 gólarány), a Nemzeti Bajnokság első osztályában játszó 14 csapat közé került. A Dermata (1 pont, 0:3 gólarány) a NB. II. osztályában fog játszani.

ba. 0:1. Pazar lövés, pazar gól!

A 41. percben Vigu II.-nek újabb góljelzete van, de az ötösről hibázik. Az utolsó ejőtti percben az U egyenlíthetne, de Roman a kifutó Lőrincz mellett laposan, centiméterekkel a kapu mellé gurít.

Szünetben óriási az izgalom mindkét üttözében. Gavrilă doktor, az U vezetője intézkedik, hogy Joja és Coman helyet cseréljenek a csapatban.

Nagy izgalom közepette indul a második félidő. Már a 2. percben Medrea III. közelről hibázik. Az U fölénybe kerül, az egyenlítő gól a levegőben lóg. A 14. percben Coracu a kifutó Lőrincz mellett kapu mellé lö.

A játékvezető minden megmozdulást lefúj. A 19. percben Cornea és Radulescu összecsap, Obreja játékvezető mindkettőt kiállítja.

A 20. percben Coracu elhuz a bal-szálen, beadását Coman közelről a hálóba sodorja 1:1.

Az egyenlítő gól szárnyakat ad az egyetemi csapatnak és lassankint fölénybe kerül. Óriási az izgalom mind a jelátón, mind az állóhelyen.

A 32. percben Medrea átadását Roman les-gyanus helyzetből közelről beövi, 2:1. A Victoria játékosai a játékvezetőhöz rohan-nak tiltakozni a lesgyanus gól ellen. A játékvezető véleményét kér Ganțu határjel-zőtől, aki ugyancsak a közöpre mutat.

Óriási az izgalom mind a pályán belül, mind a jelátón. A 41. percben Coman a kifutó Lőrincz mellett az Universitatea harmadik gólját lövi a hálóba. 3:1. A Victo-

riának a 43. percben alkalma van újabb gól szerzésére, de Vigu II. lövése közelről kapu fölé megy. A mérkőzés befejezése után a jelátón az egyetemi hallgatóság „Gaudemus igitur“ diákda't kezd énekelni. A diák-dal hangjai mellett az U játékosai boldo-gan indulnak le a pályáról.

#### BIRALAT A MÉRKŐZÉSROL

Az U-Victoria visszavágó mérkőzés az utóbbi évek egyik legnagyobb és legizgalmasabb küzdejmé volt. Az egyetemi csapat, amely a mérkőzés kétharmad részében fölényben volt, megérdemelten győzött. A Victoria hatalmas lekedéssel játszva 65 percig tartani tudta az eredményt, de az U egyenlítő gója után összeroppant.

Az Universitateából Luca, Straja, Medrea II., Coman és Coracu, míg a Victoriából a közvejmén védejmén kívül Szalóky, Nistor, Vigu II. és Cornea tűnt ki.

#### NYILATKOZATOK

Dăconescu Ionel, az Universitatea fővárosi képviselője: — Nem várt nagy küzdejmét hozott a mai találkozó. Az U jobb kondícióban játszva, megérdemelten nyerte meg a mérkőzést és jutott az NB. I. osztályába. Köszönettel tartozom Kolozsvár román és magyar sportszerető közönségének, hogy győzelemre buzdította csapatunkat.

Munteanu Nicolae, a Victoria edzője: — Ezt a mérkőzést nem az Universitatea, hanem a játékvezetők nyerték meg!

Obreja játékvezető: — Győzött a jobb csapat!

## A Szabadság-Szörmenemesítő az NB I-ben!

**Szabadság-Crisana-CFR 1:1 (0:0)**

NAGYVÁRAD. — Az Erzsébet-ligetű pályán 3000 néző előtt játszották le a Szabadság-Crisana-CFR visszavágó osztályozó mérkőzést, amely 1:1 (0:0) arányban eldöntetlenül végződött. A két csapat a következő összeállításban játszott:

Szabadság: Dragănescu, Antalfy, Melan, Bartha, Bodó, Sarovetzky, Hajász, Kovács I., Sarvári, Barátky, Serfőző.

Crisana CFR: Patkós Dolos, Punga, Jovan, Juhász, Pop II., Erdel, Fehér, Cocliuban, Candrea, Bundik.

Az első félidőben a Szabadság van nagyobb fölényben, de nem tudja kihasználni a kedvező góhelyzeteket. Szünet után a Crisana támad többet. A 35-jk percben

Erdel 25 méteres bombalövése a jobb felső sarokban köt ki, 1:0 a Crisana javára! A Szabadság a 41-jk percben egyenlít. Serfőző —Sárvári összejötték után a labla Kovács I-bez kerül, aki az ötösről benyomja, 1:1. A Szabadság, amely első mérkőzését 3:2-re nyerte, így 3 ponttal, 9:3-as gólaránnyal bejutott az NB I-be. A mérkőzést a szatvári Bogdan nagyon gyöngén vezette.

#### Biralat a mérkőzésről:

A Szabadság-Szörmenemesítő bar kizáró el-bizakodottan játszott, gólokkal győzhetett volna, ha csatáraj az első félidőben jobban kihasználják a góhelyzeteket. A Crisana bár 90 perc ajatt löböt támadott, nem bírt a Szabadság kitűnő védejmével. Jók voltak:

Dragănescu, Melan, Bartha, Kovács I., illetve Patkós, Juhász és Bundik.

#### Nyilatkozatok:

Lechner György, a Szabadság elnöke: Ugy játszik, a fiuk megelégettek a góllövés. Hittner István, a Szabadság utőzője: Tu elbizakodottan játszottak a fiuk, 4-5 gójjal győzhettünk volna.

Krüger Károly, a Szabadság szakmánácsadaja: Kényelmesen játszott a csapat.

Jenny Rudolf, a Crisana edzője: A Crisana győzhetett volna.

Csomag, a Crisana szakmánácsadaja: A futballhoz szerencse is kell.

Negrescu József, a Crisana elnökje: A Szabadság elen ma győznünk kellett volna.

**Nagybányai sportfelrétélek...**

**A „Phönix CSB” vissza akar jutni az NB I-be, a „Minaur” is erre törekszik!**

*sportjával? C-liga, vagy „District”-bajnokság lesz-e a sorsuk?...*

NAGYBÁNYA. — Eszakerdély végvárában, Nagybanán és a bányavidéken csaknem másfél évtizede, hogy intenzív sportélet folyik. A bányaváros 1932 óta — amikor a „Phönix” vegyigár szorosán bekapcsolódott Nagybanána sportéletébe — különösen a labdarugásban szoros kapcsolatot tartott fenn Erdély, sőt az egész ország sportjával.

Mint emlékeztetés — 1933-ban — az NB II-ben, majd különféle osztályozók folytán az 1937—38—39 és 1940. években — a bécsi döntésig — az NB I. osztályában szerepelt Nagybanána labdarugócsapata.

Az 1941. évi Nagybanán két sportegyesület működött, majd ezt követte a Petrozsényi SC megalakulása.

A háborus idők — mint általában — az ilyen sportéletet sem kímélték meg, mert előbb a fajelmélet, majd egyéb lélekromboló munka következtében a városban lesüllyedt. Az utóbbi két év sportmunkája még csak árnyéka sem volt az előbbieknek. Szűkös gazdasági értékek, elhanyagolt sportvezetők, szétszóródott játékosok jellemezték a „kincses” Nagybanána sportját.

A háboru befejezése után csaknem mindent előlől kellett kezdeni Nagybanána sportéletének. Lejtes, hozzáértő vezetők ezt tették: a megmaradt értékeket összeszedték és megpróbálták új életre kelteni a bányavidék sportját.

Feltámadt a Phönix-madár...

Elsőnek a sok-sok szép eredményt elért „Phönix” támadt fel. Mondhatnánk, hogy „halottaiból” éledt újra a „Phönix-madár”. Mind-mind lelkes és hozzáértő, régi kipróbált sportemberek kerültek az egyesület élére. Ezek közé számít a nagybanányai sportélet legnagyobb áldozatot hozó Weizer Miklós, a gyár egyik vezetője, aki teljesen új sporttelepet adott Nagybanánának. Ez tette lehetővé, hogy nagyra fejlődjen az egyesület. Rajta kívül még számos sportember dolgozik a sportért, a „Phönix” CSB ért, amely a gyárvállalat keretében több mint 2000 dolgozó tagot számlál maga mögött.

Most, hogy a demokratikus Románia sportéletében új alapokra fektetik a labdarugást, a nagybanányai „Phönix” CSB közelebbről érdekelt és ezért felkerestük az egyesület egyik régi, szakértő vezetőjét, hogy ismertesse az egyesület terveit.

— Örömmel vettük, hogy a Világosság-Sport” hasábjain ismét a sportélet szózatáiba állhattak. Ezért a helyen köszönjük a velünk minden időben kapcsolatot fenntartó társgyűléseket. Atszervezett gárdáinkkal igyekeznünk fogunk sporteszközökkel szolgálni az ország sportjának.

Tekintve, hogy a nagy múlttal rendelkező labdarugócsapatunkra kívánjuk tekinteni a főszerepet, amint árulhatunk el a nagy nyilvánosságunk, hogy — bár igazságtalan elbírálás történt a szövetség mostani beosztásában — minden igyekeztünk az lesz, hogy újra felkerüljünk oda, ahol 1940-ben voltunk: az NB I-be!

A bányászok csapata: a Minaur

is szép múlttal rendelkezik. Itt is ügybuzgó, lelkes és hozzáértő vezetők dolgoznak az egyesület érdekében. Itt is — akárcsak a Phönixnél — helytelennek tartjuk, hogy az NB-beosztásoknál nem vették figyelembe a múltat, egyszerűen a „sorsra” bízták a jövő kialakulását. Egyik vezetőgát a következőket mondotta lapunk munkatársának:

— Nem csüggedünk el, ha a labdarugóbajnokság alsóbb osztályait kell is tovább járjunk, teljesen igazságtalannak tartjuk, hogy nem vettek figyelembe a múltbeli szereplésünket. Egyelőre megelégedettek vagyunk az osztályozókon mutatott teljesítményekkel, a jövőben erősíteni fogunk.

„Törekvés MTE”

Nagybanána legifjabb sportegyesülete. A bányaváros negyedik labdarugócsapata már bemutatott mérkőzéseket is játszott a bányavidéki egyesületekkel. A vezetőség hivatalosan a következők sportemberekből áll:

Díszelnökök: dr. Farlas Sándor elnökök és Kós Károly ügyvezető; Kerekes Ferenc, alelnök; Kovács Károly, Mihály; Asztalos Tibor, pénztáros; Balázs László, ügyész; dr. Petrovici Ferenc, orvos; dr. Mandel Gyula.

A nagybanányi Törekvés MTE a város kispolgárait és kisiparosait tömöríti maga köré. Jelenleg egyetlen szakosztálya, a labdarugó tevékenykedik. Csapataik a nagybanányi kerületi bajnokságban fog részt venni.

A bányavidék,

ugymint: Nagybanána, Avasfalva és Borpatak sportja egyre több életjelet ad magától. Azzal a tevékenységgel a felsőbanányi Mjenerul és az alsóferenczeji ASC fejtett ki. Eddig a nagybanányi district-bajnokság-

ban játszottak, most azonban, hogy az ország labdarugását újrendezték, nem tudják, hogy milyen megállással és csoportban fognak tovább játszani.

Mint a legtöbb vezetőtől hallottuk, nem szívesen veszik a C-liga rendszerét, mert ha Nagybanán B és C-ligás egyesületek lesznek, úgy a bányavidéki kerületi bajnokság „megsül a saját zsirjában”.

A közeli Máramarosziget, amelynek sportélete Nagybanánához igazodik

**Megalakult Nagybanána negyedik sportegyesülete: a „Törekvés” MTE — Mi lesz a Bányavidék**

és kapcsolódik, teljesen kimaradt az NB-lehetőségekből. Igaz, közlekedési lehetőségek hiányában nagyon nehéz a távolabbi városokkal való sportéletrekezés. Máramarosziget eddig a nagybanányi kerületi bajnokságban vett részt, a most, ősszel meginduló sportévből meg nem tudják, hogy melyik csoportban fognak játszani. Jelenleg két csapat működik Máramaroszigeten: a Törekvés és a Viktoria.

R. BIRÓ FERENC

**A temesvári CFR és a ploesti Prahova az NB. I-be kerültek**

TEMESVÁR. — Az Electrica-pályán 5000 néző előtt játszották le vasárnap a helyi CFR—Politechnica visszavágó mérkőzést a NB I-be való bejutásért, amelyet a temesvári vasutascsapat megérdemelten nyert meg. Góllövők: 2. percben Reiter 1:0, a 16. percben Cojocoreanu 2:0, a 19. percben Avasilichoaie 3:0, a 28. percben Radulescu 3:1.

Ploesti. A Prahova a második félidőben fölényes játék után biztosan győzött 4:0 (0:0) arányban Comanescu, Gheorghes-

cu, Ionescu és Gologan góljaival, a galaci Gloria-CFR ellen.

Az első fordulóban a CFR—Politechnica mérkőzés 1:1 arányban eldöntetlen maradt, míg a Prahova 2:1-re győzött Galacon a Gloria-CFR ellen. Így a temesvári CFR és a ploesti Prahova a NB I-be kerültek.

Ploesti. Ferroemail—FC Ploesti 5:1 (3:0). NB II. osztályozó. A Ferroemail bejutott a NB II-be.

**A marosvásárhelyi Dermagant is bejutott a Nemzeti Bajnokság I. osztályába**

Karres—Dermagant 3:2 (2:1)

MEDGYES. — Vasárnap délután 3000 néző előtt játszották le a Karres—Dermagant visszavágó osztályozó mérkőzést a NB I-be való bejutásért. Drámai küzdelem után 3:2 arányban a Karres győzött. A mérkőzés mindvégig igen izgalmas volt, élet-halál harc folyt a NB I-be való be-

jutásért, ami a marosvásárhelyi Dermagantnak sikerült, mert az elmúlt vasárnap első fordulóban Marosvásárhelyen a Dermagant 4:1 arányban győzött és így bekerült a Nemzeti Bajnokság I. osztályába.

**A nagybanányi Phönix az NB. II-ben**

Phönix—Minaur 3:0 (1:0)

NAGYBÁNYA. — Örjási hősségen játszották le vasárnap délután 2500 néző előtt a Phönix—Minaur visszavágó osztályozó döntőmérkőzést az NB II-be való bejutásért. A mérkőzést a Phönix — nagy fölényben játszva — megérdemelten nyerte meg Balogh 2 és Balázs góljaival, amely egyben az NB II-be való jutását is jelentette.

A Phönix minden játékosa tudásának legjavát nyújtotta a visszavágó mérkőzésen, amelyet a fenti gólaránnyal megérdemelten nyert meg. A mérkőzést Höhn (Arad) hibátlanul vezette.

Előzőleg a nagybanányi Törekvés 2:2 (2:1) arányban győzött a Zilah SC ellen. Góllövők: Tukács 2, Lakatos, illetve Zimonyi 2.

**A tordai CFR is bekerült az NB. II-be**

CFR—Solvay (Marosvásár) 2:1 (1:0)

MAROSUJVÁR. — Szombaton délután játszották le Marosujváron mintegy 2000 néző előtt a visszavágó osztályozó mérkőzést, amelyet a tordai vasutas csapat — határozott lelkesedéssel játszva — megérdemelten nyert meg Muresan 2 góljával. A Solvay részéről Burian volt eredményes. A mérkőzést a bukaresti Crutescu jól vezette.

A tordai CFR, amely az elmúlt vasárnap is 2:1 arányban győzött, így 4 ponttal és 4:2-es gólaránnyal bejutott az NB II-be.

SPARTA—AMTE 1:1 (1:0)

ARAD. — A Gloria pályáján 4000 néző előtt játszották le a mérkőzést, amely örjási küzdelem után eldöntetlenül végződött. A Sparta a 6-ik percben Bojh révén szerzett meg a vezetést, amelyet az AMTE a má-

sodik félidő 42. percében egyenlített Pernecki révén. Aradon valószínűnek tartjuk, hogy a két csapat egyesülést fog és FC Arad néven indul az NB II-ben.

Az aradi CFR—Gloria mérkőzésre utóbbi nem jelent meg, a mérkőzés elmaradt és így a CFR jutott az NB II-be.

Bukarestben barátságos mérkőzés keretében a Juventus 1:0 arányban győzött a Cjocanul ellen.

A kolozsvári NB I-es csapatok közül augusztus 25-én az NB I. első fordulójában az Universtitatea Kolozsváron a bukaresti CFR ellen, míg a Vasas Bukarestben a Ciocanul ellen játszik.

**A Vasas vízilabda csapata az országos bajnokságok döntőjében ma az ILSA ellen játszik**

BUKAREST. — Az országos uszó- és vízilabdabajnokságok küzdelmei során a Vasas vízilabda csapata hatalmas sikerrel szerepelt. Vasárnap Groza Péter dr. miniszterelnök is megjelent a nagyszabású versenyen.

A Vasas csapata — nagy formában játszva — a Dermagant ellen 3:1, míg a Phönix ellen 9:1 arányban győzött és így bekerült az országos bajnokság döntőjébe, ahol a temesvári ILSA lesz az ellenfele, amely a bukaresti CFR csapatát 7:0, míg az Universtitatea együttesét 5:0 arányban verte.

A többi eredmények: Universtitatea—CFR 2:1, Dermagant—Phönix 3:0, Dermagant—Viktorul Dacia 4:1. A döntőt hétfőn este játszik le.

A Vasas a 4x100 méteres gyorsváltóban 4:34,8 mperces idővel győzött. Az uszóbajnokságok részletei a telefonvonalzavar miatt hiányoznak.

**Kijűnően sikerült az U és Vasas házi atlétikai versenye**

**Moina (Universtitatea) országos rekordidővel győzött a 300 méteres síkfutásban**

ROLOZSVAR. — Az Epeyeremi Stadionban vasárnap délelőtt az Universtitatea és a Vasas házi atlétikai versenyt rendezett. A temesvári ILSA atlétái nem érkeztek meg Kolozsvárra és így nem jelentek meg a rajtnál.

A verseny meglepetése Moina, az Universtitatea középeurópai hírv futójának 34,5 másodperces országos rekord ideje a 300 méteres síkfutásban.

Eredmények: 100 méteres síkfutás 1 Gergely (Vasas) 11,2 mp., 2 Szász (Va-

sas) 11,7 mp., 3 Boldis (Vasas) 11,9 mp.

300 méteres síkfutás: 1 Moina (Universtitatea) 34,5 mp. Országos rekord! A régi rekord: Ludu (ACR) tartotta 36,3 mperces. 2 Gergely (Vasas) 38 mp., 3 Boldis (Vasas) 38,9 mp.

400 m. síkfutás: 1 Angheliescu (Universtitatea) 54,2 mp., 2 Szász (Vasas) 56 mp., 3 Jenei (Vasas) 61,5 mp.

1500 m. síkfutás: 1 Nagy (Vasas) 4,28 mp., 2 Boldis (Vasas) 4,38 mp., 3 Széll (Vasas) 4,40 mp.

Magasugrás: 1 Spaniol 170 cm., 2 Sarbu (U) 165 cm., 3 Straja 160 cm. Az ifjúsági Kolofon és Széll (Vasas) 155 cm-t ugrottak.

Rudugrás: 1 Spaniol (U) 320 cm., 2 dr. Bjró (Vasas) 300 cm., 3 Sarbu (U) 280 centiméter.

Távolugrás: 1 Szász (Vasas) 5,92 cm., 2 Kolofon (Vasas) 5,38 cm., 3 Széll (Vasas) 5,35 cm.

Súlydobás: 1 Bartha (Vasas) 10,76 cm., 2 Pop (U) 10,40 cm., 3 Kolofon (Vasas) 9,40 cm.

A kijűnően megrendezett atlétikai versenyért Kovács Béja és Puscas testnevelési tanárok, továbbá Csegezy Antal és Arkossy Ferenc érdemelnek meg minden dicséretet.

**Gyenge felszerelés és tömlőhiány a Vasas kerékpáros versenyén**

KOLOZSVAR. — A Vasas kerékpáros szakosztálya vasárnap délelőtt Kolozsvár—Ajsózsuk között 60 kilométeres távon országúti versenyt tervezett, de a hiányos felszerelés és tömlőhiány miatt csak 32 kilométeres távon tudta e versenyt megrendezni, amelyet Molnár Károly (Vasas) nyert meg 59 perces idő alatt. 2. Ucsa (Victoria) 60 perc, 3. Pál Lajos (Vasas), aki a versenyt fejeadta.

A versenyzők nagy elkeseredéssel jeleztek ki, ha nem kapják meg a Román Kerékpáros Szövetség támogatását a felszerelés biztosítására, úgy nem vehetnek részt a Románia körüli nemzetközi kerékpárversenyen.

**A KOLOZSVARI SANITAS-HAGGIBBOR ÉS A CFR A „C” LIGÁBAN**

KOLOZSVAR. — Az NB I. és II. mellett a Román Labdarugó Szövetség legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy felajánlja az NB III-at, vagyis a „C” ligát azzal, hogy e csoportban a mérkőzések megrendezése ama város labdarugó kerületének fejadata, amely kerülethez az érdeklő város csapata tartozik.

A kolozsvári labdarugó kerület legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy ebben a kerületben is felajánlja a „C” ligát, amelynek tiz résztvevője lesz. Kolozsvárról a Sanitas-Haggibbor és a CFR, Besztercéről az Unirea és a CSSB, Désről a DSE és a CFR, Szamosujvárról a Sparta, Tordáról a Sonacotan és a CFR és az Egeresi SC vesz részt a C-ligában.

A végleges döntést a kolozsvári labdarugó kerület augusztus 20-iki ülésén hozza meg.

**Külföldi sporthírek:**

Svédország—Finnország válogatott atlétikai verseny volt Helsinkiben. Győztek a svédek 114:68 arányban.

Az „Esti Kupáeri” Budapesten megtartott labdarugó mérkőzések során az Újpest—Elektrómos 5:2 (2:1) eredményű mérkőzése után a Kispest 4:2 arányban győzött a Vasas ellen. — Az MTK 2:1 (1:0) arányban győzött Szeged ellen, amely balszerencsével játszott és csatárai sok nagy helyzetet hagytak ki.

A szovjet Torpedo a varsói stadionban 1:1 arányban eldöntetlenül mérkőzött 40 ezer néző előtt Lengyelország válogatottjával. Lezban viszont 3:2 arányban győzött a Lodz Football Klub csapata ellen.

Prága, Belgrád—Prága 2:1 (1:0) Városok közötti nemzetközi labdarugó mérkőzés.

Zágráb. Metala—Locomotiva (Szófia) 2:1 (1:0). Nemzetközi mérkőzés.

Budapest. Vasárnap délelőtt a sportnapok alkalmával hatalmas felvonulás volt, amely a Hősök-teréről az Andrássy-úton át a Szabadság-terre, a szovjet hősök emlékműve elé ment, ahol a szovjet hősök emlékművét koszorúzták meg. Az Operaháznál elhelyezett díszpályában a Szövetséges Ellenőrző Bizottság tagjai foglaltak helyet, míg a magyar kormányt Rákosi Mátyás miniszterelnök helyettes és Góré Ernő miniszter képviselték. Ünnepi beszédet mondottak Frankó Mihály, Mező Ferenc dr., Bartha Sándor a Legfelsőbb Sport Tanács részéről, valamint Hidas Ferenc.

A Nemzeti Sport Uszodában megtartott vasárnapi uszóversenyek alkalmával új csúcseredményt értek el a 4x100 méteres hölgy stafétában 10 perc 5,4 másodperces idővel. A 400 méteres férfi uszásban Tólos és Kádás 4 perc 52,6 másodperces idővel holtversenyt uszott. Második lett Vörös 5,10 másodperccel. A döntőt — a szabályok értelmében — ma, hétfőn délelőtt megismétlik.

TITKART KERES A HAGGIBBOR. A Haggibbor Sport Egyesület agilis titkárt keres, jellekés román—magyar nyelvtudással. Jelentkezni lehet a „Transcoler”-irodában Kolozsvár, Szabadság-ter 27. alatt.

ÖSSZES VIDEKI TUDÓSÍTÓINKAT KÉRJÜK, hogy a mérkőzések, versenyek eredményeit vasárnaponként este 8 óráig költöngünkre „taxa inversa” hívással telefonon Cluj — 258 számra adják le.





Nagyvárad sportolói üdvözlik a Világosság sport-kiadását

Sürgős megoldást követel Váradon a sportpálya kérdése

A „Világosság-Sport“ első számának megjelenése után szerkesztőségünk tömegesen kapta az üdvözlőleveleket és táviratokat, amelyek egyöntetűen azt igazolják, hogy a „Világosság“ sportszámának megjelenése régóta érzett hiányt pótol.

NAGYVÁRAD. — Nagyvárad sportolói örömmel üdvözlik a „Világosság“ sport-kiadását. Ismertve a „Világosság“ demokratikus szellemét, minden ügyben való bátor kiállását, azzal a reménnyel fogadjuk az új sportlapot, hogy népi sportunk fejlesztése, támogatása szolgálatában harcos szellemben fogja védeni sportolóink jogos érdekeit.

hogy Nagyváradon alig lehet bármiféle sportversenyt megrendezni, mert a pályának még kerítése sincs!

Nagyvárad sportéletének sok fájó kérdése, megoldandó jogos kívánsága van, de a pályakérdés a legégetőbb! Amikor azt kérjük, hogy a „Világosság-Sport“ ezzel a kérdéssel foglalkozzék, nemcsak a sportegyesületek és a versenyzők, de egész Nagyvárad sportársadalmának kívánságát, óhaját tolmácsoljuk.

Nagyvárad és Bihar megye sportolói hittel és reménnyel fordulnak a „Világosság-Sport“-hoz, bízva abban, hogy a lap hasábjain keresztül sportszeretűkért, elért eredményeikért, valamint a népi sport fejlesztése érdekében megkapják azt a támogatást, amelyet megérdemelnek.

Sport támogatását kérjük, tesszük ezt nemcsak Nagyvárad, hanem az egész ország népi sportjának és fejlődésének érdekében. Várjuk és tudjuk, hogy ezt meg is fogjuk kapni.

KRUPKA KÁROLY, OSP atlétikai jelelős.

Sporttársi köszönettel nyugtázzuk Krupka Károly, a többszörös gátfutó bajnoknak Nagyvárad sportolói nevében küldött üdvözlését és Nagyvárad, valamint Bihar megye sportegyesületeinek, versenyzőinek és egész sportársadalmának megnyugtatóra közöljük, hogy a hagyományos dícsőségű sportmúltal rendelkező Bihar megye és fővárosának jogos sporttörekvéseit és igényeit az egyetemes sportélet javára mindenkor és mindenben támogatni fogjuk.

Büszkék vagyunk a pirosinges „Vasas“-ra

Egyik munkásolvasonktól kaptuk örömmel közöljűk az alábbi tanulmányt és megszívlelésre méltó hozzászólást:

KEDVES SZERKESZTŐSEGI! Jószándékkal és örömmel írom le ezeket a betűket. Jószándékkal a munkánvalókat s örömmel, amit mint munkásember érzek most, amikor Kolozsvár egyik munkáscsapatát, a „VASAS“ meglátta arra, hogy Kolozsvár munkáscsapatának első vonalon képviselje. Mert, mint ahogy a diákságtól elvárjuk, hogy büszke legyen a csapatára, éppen úgy a munkás is büszke a magáéra. Még pedig annál büszkébb, mert eddig nem lehetett.

Hiszen már kölyök korom óta mindig csak azt látom — szégyenkeztem emletemben eleget —, hogy a pirosinges csapatot, valahogy örökké olyan mostogató gyermek számba vették a többi egyesület mellett. A zöld asztal mindenkor oly szélesnek bizonyult, hogy örökké elmarad az országos munkáscsapatok közül. Sőt még most sem egészen öntudatból rugdalólabdát, vagy usznak a piros inges csapatban sportolóink, de hát azt is elhozta, majd az idő s a gondolat. És azt már elhozta, hogy itt Kolozsváron két olyan munkáscsapatunk van, amelyekre büszkék lehetünk, két olyan mag, amelyekből terebélyes fák nőhetnek s ha dőlnek, árnyékukban munkásifjak tömeg fogják testüket friss és erőse édeni.

Büszkék vagyunk a „DERMATÁRA“ de most különösen büszkék a „VASAS“ ra, amely az elmúlt két év alatt annyira valljuk meg öszintén, sokszor mesterségesen teremtett akadályon keresztül kiverekedte magának azt a helyet, amely s most bebizonyította — két méterrel megilleti. Futballcsapatát és keretét sajtó az ország legjobbjai között tartja számon, ma pedig hét uszóját küldte az ország, hogy a balkáni versenyeken Romániát képviseljék. Ez annál elismertésére méltóbb, mert mindenki tudja, hogy ezt a sikert minden támogatás nélkül lehet el ez az egyesület. Attól, pénz hiányában, még ma is meztelbéd edzenek, rékpárosai pedig indulni is alig tudnak a versenyeken. Kilenc futballistájuk majdnem egy egész futballcsapatot úgy csak a pénz vitte el az egyesületből. De még hasznos is volt, így legalább a „primadonnákkal“, hanem lelkes fiatalok bizonyították be a csapat, hogy érdemes a helyre, ahová került és hogy érdemes a megsegítésre. Bizony a megsegítésre, mert most már nemcsak a kolozsvári közönségnek vált kötelességévé a segítség támogatás, hanem az illetékes munkáscsapatoknak is. Támogatni kell már ezt az egyesületet és megtölteni a szellemmel, ami egy munkáscsapatot letet meg is kell hogy töltsön.

Sok sikert kíván továbbra is a Vasasnak és gyakorlati megsegítést Kolozsvár részéről.

Szívélyes üdvözléssel Egy munkás.

UDR, Juventus—Dermagant, U—J. Szabadság—Ciocanul.

IX. forduló: Ciocanul—Prahova, Jiu—Szabadság, Dermagant—U, UDR—Juventus, Carmen—Craiova, Vasas—Temesvár—ITA—CFR.

X. forduló: Prahova—CFR, Temesvár—ITA, Craiova—Vasas, Juventus—Carmen, U—UDR, Szabadság—Dermagant—Ciocanul—Jiu.

XI. forduló: Jiu—Prahova, Dermagant—Ciocanul, UDR—Szabadság, Carmen—U, Vasas—Juventus, ITA—Craiova, C—Temesvár.

XII. forduló: Prahova—Temesvár, Craiova—CFR, Juventus—ITA, U—Vasas, Szabadság—Carmen, Ciocanul—U—Jiu—Dermagant.

XIII. forduló: Dermagant—Prahova, UDR—Jiu, Carmen—Ciocanul, Vasas—Szabadság, ITA—U, CFR—Juventus, Temesvár—Craiova.

ROMANIA KIJELELTÉ NEMZETKÖZI JÁTEKVEZETŐIT

BUKAREST. — A Román Labdarúgó Szövetség és Játékvezető Testület megválasztotta a FIFA, vagyis a Nemzetközi Labdarúgó Szövetségnek, hogy Románia nemzetközi játékeztetőket jelölje a következő mérkőzéseik vezetésére: Denis Ifrando, Kroner Emil, Tica Ion, Freund Imre és Anton Hualade.

Nagy lendülettel fejlődik Érmihályfalva sportélete

Kitűnő eredményeket ért el az Érmihályfalvai Torna Club első és ifjúsági csapata

ÉRMIHÁLYFALVA. — Érmihályfalva sportélete a legutóbbi időben őrvendetes fejlődésnek indult s a közönség érdeklődése egyre fokozódik az Érmihályfalvai Torna Club működése, mérkőzései s a vendégcsapatok szereplése iránt.

Az újjászervezett ETC augusztus 11-én először látott vendégül temesvári csapatot, a temesvári Romiter együttesét, amelyet szép, élvezetes játék után 6:1 arányban győzött le. A temesvári csapat csak az első percekben mutatott komoly ellenállást, az ETC lendületes összjátékkal uralta a helyzetet és 4:1 arányban vezetete a félidőt. Az ETC csatárosa szép támadásainak eredménye a második félidőben újabb két gólból jutott kifejezésre. Az érmihályfalvi lelkes sportközönség, amely rekordszámban jelent meg a mérkőzésen, rég nem volt szemtanúja hasonló szép és lendületes küzdelemnek.

Temesvári szakértők megállapítása szerint is az Érmihályfalvai Torna Club, a „kis vidéki csapat“ megérdemelne, hogy

az illetékesek több gondot fordítsanak tevékenységére és támogassák, mert tudása, felkészültsége alapján a nagyvárosok jobb csapatai között is méltó módon megállaná helyét.

Tudnak az érmihályfalvi törpék is...

De nemcsak az ETC első csapata ért el és ér el állandó figyelemreméltó eredményeket, hanem az egyesület vezetősége gondot fordít az utánpótlásra és a tömegsport fejlesztésére is. Az újjászervezés után lelkes munkába kezdtek az egyesület ifjúsági játékosai is és ennek értékes eredménye volt az ETC ifjúsági csapatának legutóbbi a nagyváradai Törekvés törpe csapata ellen elért 3:0 (2:0) arányú győzelme, amelyet szép játék után vívott ki.

Nagyváradai Törekvés—ETC 5:4 (3:0)

Az ETC első csapatának szellemére, küzdőképességére és tudására jellemző, hogy a nagyváradai Törekvés elleni legutóbbi mérkőzésén, amikor a vendégcsa-

pat már 3:0 arányban vezetett a félidőben és már biztosra könyvelte az eredményt, az ETC játékosai — hihetetlen lendülettel és lelkesedéssel küzdve — jelentősen szépítették az eredményen, amely könnyen eldöntetlen is lehetett volna, ha a játék — a beállott sötétség miatt — nem ér véget 7 perccel korábban.

Lejátót, ülhözöt, zuhanyfürdőt építenek és korszerű felszerelést kap a pálya

Az elért eredmények és az ETC csapatának fejlődése arra készítette az egyesület újjászervezett vezetőségét, hogy lelátót, öllözöt és zuhanyfürdőt létesítsenek a pálya közelében, a pályát pedig korszerű felszereléssel lássák el.

Az önzetlen és önfeláldozó munka, amelyet az ETC vezetősége kifejt, remélhetőleg rövidesen újabb szép eredményekben hozza meg gyümölcsét és Érmihályfalva sportéletéről még sok dicsőremlékeztetünk meg.

Szeptember 7-én és 8-án Kolozsváron rendezik meg az országos atlétikai bajnokságokat

Kiss György, a Vasas többszörös válogatott atlétájának és edzőjének nyilatkozata

KOLOZSVÁR. — Az összes fővárosi sport- és napilapok hetek óta közlik a Román Atlétikai Szövetség versenynaptárát, amelyben egyetlen versenynek, az országos atlétikai bajnokságnak a helyét nem tüntették fel, hogy Predealon, Bukarestben vagy Kolozsváron rendezik-e meg az év legnagyobb versenyét. A Román Atlétikai Szövetség legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy az országos atlétikai bajnokságokat az ország egyik legszebb fekvésű pályáján, Kolozsváron, a városi sporttelepen rendezik meg — a kolozsvári atlétikai ligával karöltve — szeptember 7-én és 8-án.

A nagy verseny előtti beszélgétnünk Kiss Györggyel, a Vasas középeurópai híri futójával, aki jelenleg az egyesület 28 atlétájának edzője is és kérdést intéztünk hozzá a Vasas atlétikai szakosztályának hejzeteréről, jövő terveiről.

Nem is tudom hirtelenében, hogy egyesületünk részéről mit mondjak — válaszolta. — Tény, hogy az utóbbi három hónap alatt az ország legjobbjai közé küzdöttük fel magunkat és ha számitásba vesszük, hogy az utóbbi két hónapban a 28 atléta hetenként háromszor mindössze négy szeges és egy szegneküli cipőben volt kénytelen edzeni, úgy nyugodtan állíthatom, hogy ezek a fiuk minden dicsőremléket megérdemelnek a versenyeken elért teljesítményükért.

Három országos bajnokság és egy ifjúsági rekord hirdeti a Vasas dicsőségét

A Kolozsváron megrendezett kisebb versenyeken kívül ifjúsági csapatunk (Király, László, Kun Mihály) összejáratásban országos rekordot javított a 4x1500 méteres síkfutásban. Resicán az országos munkásbajnokságokon Gergely a 100 méteres síkfutásban, Kiss György a 300 méteres síkfutásban szereztek bajnokságot a Vasas színeinek, míg több számban a második, harmadik és negyedik helyen végeztünk. Hét atlétával 23 egyesület közül a negyedik helyen végeztünk a resicai országos munkásbajnokságokon! Nagy sikerrel szerepelt atlétikai szakosztályunk — hazafelől — övön — Temesváron és Nagyváradon is. Temesváron Gergely 100 méteren nyert bajnokságot.

Sajnos, az országos munkásbajnokságokon anyagiak hiányában nem tudunk

teljes gárdával kiállani, de merem állítani, hogyha teljes együttesel vehetjük volna fel a küzdelmet, úgy megszereztek volna a Vasas színeinek Resicán az országos csapatbajnokságot is. Predealon augusztus 24-én és 25-én Kupa-versenyek lesznek, de az anyagiak miatt nem igen van kijátásunk arra, hogy ezen a szép versenyen résztvehesünk.

Minden törekvésem most arra irányul — folytatta Kiss György —, hogy a szeptember 7-iki és 8-iki országos atlétikai bajnokságokon minden atlétámat felvonraltassam, hogy eredményesen tudjak képviselni egyesületünk színeit.

A Vasas rendelkezik a legjobb ifjúsági atléta-gárdával

Minden dicsőremléket megérdemelnek a Vasas atlétái már azért is, mert sokszor a saját zsebből teremtik új azokat az öszszegyeket, amelyek egy-egy felszerelési tárgyra szükségesek. Ez így tovább nem mehet! En bízom abban, hogy a labdarúgó-szurkolók ugyanugy szívükön fogják viselni az atlétikai szakosztály érdekeit is és amennyire csak lehet, támogatni fognak bennünket, mert a Vasas ma az ország legjobb ifjúsági atlétikai gárdájával rendelkezik és nem szeretném, ha ezek a fiatalok

más egyesületek színeiben indulnának már az országos bajnokságokban.

Ami a Vasas atlétikai szakosztályának vezetőségét illeti, Asztalos Sándor elnök betegsége, Rheindt Gyula és Tulogy Tibor inézők elfoglaltságuk miatt nem igen tudnak résztvenni minden ülésünkön, de anyagiilag támogatják szakosztályunkat. Jelenleg Paizs Vilmosra, Arkossy Lajosra és személyemre nehezedik minden teher és gond. Közülük kerül ki az edző a szerzetáros, inkasszáns, taggyűjtő, továbbá az atléta, aki a versenyen résztvesz és küzd. Nem könnyű a helyzetünk és teljesen lehetetlen, már fizikailag is, hogy hárman vezessük tovább az ügyeket. Reméljük, hogy sor kerül rövidesen a közgyűlésre, amelyen nemcsak az atlétikai szakosztály vezetőségét választják meg, hanem az anyagi kérdést is megoldják, hogy továbbra is hírnevet szerezhessünk — a labdarúgó-csapat mellett — a piros-fehér színeknek.

Örömmel kell végül megemlékeznem a Vasas női atlétikai szakosztályáról is, amelynek tagjai szorgalmasan tartják edzéseiket és akik között igen sok tehetség is van, akikről rövidesen sok szép eredményt fogunk hallani — fejezte be nyilatkozatát Kiss György.

A Román Nemzeti Labdarúgó Bajnokság első osztályának küzdelmei augusztus 25-én kezdődnek meg

BUKAREST. — A Román Labdarúgó Szövetség legutóbbi ülésén kisorsolta a NB I. őszi fordulóját, amelyen az előálló egyesületek a pályaválasztók. A sorsolás a következő:

I. forduló (augusztus 25): FC Craiova — Prahova (Ploesti), Juventus—CFR (Temesvár), Universitatea—CFR (Bukarest), Szabadság—ITA, Ciocanul—Vasas, Jiu—Carmen, Dermagant—UDR.

II. forduló: Prahova—UDR, Carmen—Dermagant, Vasas—Jiu, ITA—Ciocanul, CFR—Szabadság, Temesvár—Universitatea, Craiova—Juventus.

III. forduló: Juventus—Prahova, U—Craiova, Szabadság—Temesvár, Ciocanul—CFR, Jiu—ITA, Dermagant—Vasas, UDR—Carmen.

IV. forduló: Prahova—Carmen, Vasas—UDR, ITA—Dermagant, CFR—Jiu, Temesvár—Ciocanul, Craiova—Szabadság, Juventus—U.

V. forduló: U—Prahova, Szabadság—Juventus, Ciocanul—Craiova, Jiu—Temesvár, Dermagant—CFR, UDR—ITA, Carmen—Vasas.

VI. forduló: Prahova—Vasas, ITA—Carmen, CFR—UDR, Temesvár—Dermagant, Craiova—Jiu, Juventus—Ciocanul, U—Szabadság.

VII. forduló: Szabadság—Prahova, Ciocanul—U, Jiu—Juventus, Dermagant—Craiova, UDR—Temesvár, Carmen—CFR, Vasas—ITA.

VIII. forduló: Prahova—ITA, CFR—Vasas, Temesvár—Carmen, Craiova—